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ATA DA DUCENTÉSIMA VIGÉSIMA REUNIÃO ÓRDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA 1 

FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. 2 

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniram-se os 3 

membros da Congregação, de forma presencial, sob a presidência do Senhor Diretor, Professor 4 

Doutor Odilon José Roble, com o comparecimento dos seguintes conselheiros: Diretor Associado - 5 

Professor Doutor João Paulo Borin; Coordenador de Pós-Graduação - Professor Doutor Renato 6 

Barroso da Silva; Coordenador de Graduação – Professor Doutor Sérgio Settani Giglio; 7 

Coordenadora de Extensão – Professora Doutora Karine Jacon Sarro; Coordenadora de Biblioteca – 8 

Professora Doutora Helena Altmann; Coordenador de Pesquisa – Professor Doutor Bruno Rodrigues; 9 

Chefe do Departamento de Educação Física e Humanidades – Professora Doutora Maria Luiza Tanure 10 

Alves.  Representantes Docentes - Categoria MS-3: Professor Doutor Edivaldo Góis Junior e 11 

Professora Doutora Lígia de Moraes Correa; Categoria MS-5: Professor Doutor Marco Carlos 12 

Uchida; Categoria MS-6: Professora Doutora Carmen Lucia Soares e Professor Doutor Antônio 13 

Carlos de Moraes. Representantes Técnico-administrativos: Senhora Giovana Vergínia de Souza e 14 

Senhora Valéria Bonganha. Convidado: Senhor Emerson Teodorico Lopes, Coordenador Técnico de 15 

Unidade. Ausências justificadas: Professora Doutora Silvia Cristina Franco Amaral; Chefe do 16 

Departamento de Estudos da Atividade Física Adaptada sendo substituída pelo Professor Doutor 17 

Mário Luiz Ferrari Nunes – Professora Doutora Elaine Prodócimo; Representante Discente de 18 

Graduação João Carlos da Silva Bonato. Havendo quórum, o Presidente da Congregação agradeceu 19 

a presença de todos e lamentou o falecimento de Mateus Yuji Toledo Ishibashi filho da Profª Eliane 20 

Toledo da FCA. O Presidente da Congregação iniciou a 220ª Reunião Ordinária da Congregação e 21 

colocou em discussão a ata da reunião ordinária de número 219, o Presidente da Congregação colocou 22 

a ata em votação, não havendo nenhuma manifestação contrária – ata APROVADA, em seguida, o 23 

Presidente da Congregação iniciou a Ordem do Dia e destacou o item B, não havendo outros 24 

destaques o Presidente da Congregação colocou em votação em bloco os itens A, C, D, E, F, G, H, I, 25 

J, K, L, M. N e O não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias – itens APROVADOS. O 26 

Presidente da Congregação iniciou a discussão do item B) Indicação de Membros Representantes 27 

(titular e suplente) junto à Câmara Interna de Desenvolvimento de Docentes – CIDD, biênio 28 

2024/2025, conforme Ofício Circular CIDD N° 003/2023 informou a colaboração dos Prof. Antônio 29 

Carlos de Maraes e Prof. Roberto Vilarta e a disponibilização da Prof. Mara Patrícia Traina Chacon-30 

Mikahil junto à Câmara, a Prof. Maria Luiza colocou as deliberações e tratativas ocorridas na reunião 31 

Interdepartamental com consenso entre os chefes de departamento de indicação do Prof. Antônio 32 

Carlos de Moraes como titular e a Profª. Mara Patrícia como suplente aproveitou a oportunidade como 33 

chefe do DEAFA para agradecer a dedicação e trabalho do Prof. Roberto Vilarta nos seus 11 anos em 34 

dedicação à CIDD desejando sucesso aos demais o Presidente da Congregação estendeu os 35 

agradecimentos a todos e colocou em votação o item B, sem abstenções e/ou manifestações contrárias 36 

– item APROVADO; O Presidente da Congregação iniciou o EXPEDIENTE e passou a palavra para 37 

a Técnica-Administrativa Giovana que informou os contemplados do prêmio PAEPE de 2024 os 38 

Técnicos-Administrativos Edgard Lopes Banhesse e Mario Angelo Grota Maggi com o projeto 39 

Sistema CODESP II - Melhoria e Automação de Processos de Gestão dos Cursos de Extensão da 40 

FEF. O Prof. Antônio Carlos, categoria docente MS-6 parabenizou o Prof. Roberto Vilarta por sua 41 

dedicação à Câmara Interna de Desenvolvimento de Docentes CIDD. A Profª. Carmen Lucia, 42 

categoria docente MS-6 felicitou a FEF pela preservação híbrida do ritual acadêmico de Livre 43 

Docência após a pandemia e acrescentou que a FEF considerasse a livre docência como um ritual 44 

presencial para os próximos concursos. A Profª Carmen Lucia notou uma propaganda religiosa no 45 

portão de entrada da FEF onde todos que transitam pela Faculdade são abordados, demonstrou sua 46 

indignação e solicitou medidas para que isso não ocorra mais. O Prof. Sérgio, Coordenador da 47 

Graduação, reforçou o prazo final para lançamento das notas do segundo semestre de 2024 e ressaltou 48 

sobre o lançamento de notas de TCC no sistema SIGA e ressaltou a processo de seleção de PAD para 49 

o próximo semestre, agradeceu o fim do semestre e concordou com a fala da Prof. Carmem Lucia a 50 

respeito da propaganda religiosa no portão da FEF. O Prof. Renato, Coordenador de Pós-Graduação, 51 
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informou o resultado do processo seletivo de ingresso para 2024, sendo 49 inscritos, 8 cotistas, 1 

também foi aprovado em CPG extraordinária o Edital de abertura de inscrições para o Processo 2 

Seletivo dos cursos de Mestrado e Doutorado, sendo 3 doutorados cotistas aprovados, 3 mestrados 3 

cotistas aprovados, 6 doutorados de ampla concorrência aprovados e 27 mestrados de ampla 4 

concorrência aprovados, informou a aprovação de pesquisador de pós doutorado recebendo 6 bolsas, 5 

sendo 5 de ampla concorrência e 1 cotista, notificou que o recebimento de todos os candidatos se fará 6 

por intermédio da DGRH, solicitou a todos atualização do LATTES para importação na plataforma 7 

Sucupira, informou o interesse de acolhimento do Prof. Edivaldo e da Profª. Maria Luiza para receber 8 

dois estudantes estrangeiros de Universidades conveniadas a Unicamp que irão realizar intercâmbio 9 

na FEF, lembrou o prazo para as inscrições de PED e o prazo para as inscrições do Edital do Prêmio 10 

Teses, avisou que as bolsas CNPQ passam a ser para a Universidade onde o campus Campinas terá 11 

20 bolsas de doutorado e 29 bolsas de mestrado para serem divididas em todos os programas de Pós 12 

Graduação. A Prof. Karine, Coordenadora de Extensão, lembrou a todos sobre o prazo para o 13 

reoferecimento dos projetos de extensão e o prazo para preenchimento do relatório final dos projetos 14 

oferecidos no segundo semestre de 2023, informou que a PROEC irá entrar em contato com a TI da 15 

FEF para lincar o sistema ExtCult com o sistema já utilizado para não gerar duplicação no registro 16 

das ações de extensão, registrou que na última reunião do Conselho Gestor do GMU foi aprovado a 17 

utilização de uma sala para abrigar o sistema de análise de jogadores do projeto do Prof. Sérgio Cunha 18 

e compartilhou que o GGBS ainda não aprovou o Farra nas Férias e por este motivo a data não havia 19 

sido divulgada. O Prof. Bruno, Coordenador de Pesquisa, comunicou a realização de uma reunião 20 

entre a Reitoria, a Pró Reitoria de Pesquisa e o Conselho Superior de Ciência e Tecnologia da Marinha 21 

do Brasil para uma possível parceria entre a Unicamp e a Marinha para se fazer um projeto com 22 

colaboração da área médica e biológica. O Prof. João Paulo Borin, Diretor Associado, informou sobre 23 

sua participação na reunião de avaliação institucional e notificou sobre a alteração na forma do 24 

preenchimento dos dados para que a comissão nomeada pela FEF fizesse um relatório com 12 25 

dimensões e apresentou cronograma para a realização deste relatório, informou também que a 26 

Diretoria e o RH fizeram um cronograma de atividades para o acolhimento e recepção dos  novos 27 

docentes. O Presidente da Congregação parabenizou os vencedores do Prêmio PAEPE o Servidor-28 

Administrativo Edgard Lopes Banhesse e o Técnico-Administrativo Mário Angelo Grota Maggi pelo 29 

projeto CODESP II - Melhoria e Automação de Processos de Gestão dos Cursos de Extensão da FEF, 30 

agradeceu e parabenizou a Profª. Paula Teixeira e todos os envolvidos pela realização do VIII 31 

Congresso de Ciência do Desporto, avisou sobre a realização do Festival ADAPTAFEF em 22 de 32 

novembro sobre a Virada Inclusiva em 04 de dezembro e parabenizou e agradeceu a Prof. Maria 33 

Luiza pela sua colaboração e esforços, parabenizou o Prof. Sérgio pelo Prêmio de Graduação e o 34 

Prêmio Zeferino Vaz pelo Prof. Edivaldo, parabenizou o Prof. Renato e a Técnica-Administrativa 35 

Tielly contemplados no Edital Deri 2023, parabenizou o Prof. Edivaldo pelo concurso de Livre 36 

Docência e informou os prazos para sua publicação no Diário Oficial, desejou boas vindas aos novos 37 

Servidores-Técnicos Administrativos Gabriela e Pedro, respondeu a Prof. Carmem Lúcia sobre o 38 

regime presencial de livre docência sugerindo uma consulta formal e votação da comunidade e 39 

retornou sobre a colocação da Prof. Carmem Lúcia sobre a presença de religiosos na entrada da FEF 40 

solicitando a Técnica-Administrativa Thais Tódaro que fizesse uma consulta de como proceder para 41 

que essas pessoas pudessem ocupar outro local, informou sobre os furtos de notebook ocorridos na 42 

FEF  e a designação de Sindicância tendo como Presidente o Prof. Sérgio para averiguação dos fatos, 43 

informou tomada de decisão em conversa com os coordenadores sobre utilização de filtro para 44 

matérias publicadas no site da FEF, avisou sobre o aumento expressivo de crianças na FEF em razão 45 

dos projetos de extensão para que fosse tomado maiores cuidados em relação a segurança e mostrou 46 

a instalação de redes de proteção no LABFEF e na sala Multiuso e agradeceu a Infraestrutura e ao 47 

Engenheiro Gustavo, informou o questionamento de algumas pessoas sobre a utilização do e-mail 48 

institucional para envio de críticas e manifestações de descontentamento e orientou sobre o uso de 49 

canais adequados e seus representantes para este tipo de ação, justificou suas falas no expediente do 50 

CONSU quanto a divulgação de somente alguns eventos e programas da FEF, fez um balanço de 51 
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como a FEF enfrentou o ano de 2023 com a perda de dois alunos, a greve estudantil com fraturas 1 

entre docentes e discentes sendo que deveriam caminhar juntos e disse que foi um momento 2 

desafiador porém com bons resultados, informou o sobre as obras que aconteceram e estão 3 

acontecendo sinalizando a valorização e a prosperidade no campus e finalizou agradecendo por estar 4 

no meio de sua gestão junto com o Diretor Associado João Paulo Borin tendo um ano intenso mas 5 

muito produtivo e agradeceu a todos que estavam presentes nesta Congregação se desculpou por 6 

possíveis falhas e encerrou analisando o ano de 2023 como bem sucedido com a colaboração e 7 

parceria de Chefes de Departamento e Coordenadores por fim desejou um ótimo ano de 2024 para 8 

todos. Não havendo mais nenhum comunicado, o Presidente da Congregação agradeceu a 9 

participação de todos e encerrou a reunião, a qual, eu, Danielle Leandro Ferreira, lavrei a presente 10 

ata. 11 


